



## Correction: Na<sub>4</sub>Ca(CO<sub>3</sub>)<sub>3</sub>: a novel carbonate analog of borate optical materials

Cite this: *CrystEngComm*, 2018, 20, 6358

Sergey V. Rashchenko,<sup>\*ab</sup> Anton F. Shatskiy,<sup>ab</sup> Anton V. Arefiev,<sup>ab</sup> Yuri V. Seryotkin<sup>ab</sup> and Konstantin D. Litasov<sup>ab</sup>

DOI: 10.1039/c8ce90156b

Correction for 'Na<sub>4</sub>Ca(CO<sub>3</sub>)<sub>3</sub>: a novel carbonate analog of borate optical materials' by Sergey V. Rashchenko *et al.*, *CrystEngComm*, 2018, 20, 5228–5232.

rsc.li/crystengcomm

In the version of this article originally published, the unit cell of Na<sub>4</sub>Ca(CO<sub>3</sub>)<sub>3</sub> given in the abstract as 15.5770(5) is incorrect and should be 14.5770(5) as given in Table 1 of the article.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Sobolev Institute of Geology and Mineralogy SB RAS, 3 Koptyuga Avenue, 630090 Novosibirsk, Russia. E-mail: rashchenko@igm.nsc.ru

<sup>b</sup> Novosibirsk State University, 1 Pirogova Street, 630090 Novosibirsk, Russia

